



В последнюю среду каждого месяца на Певческом поле проводятся мероприятия по массовой оздоровительной ходьбе [«Тропа здоровья-2013»](#). Ранее три этапа состоялись 30 января, 27 февраля, 27 марта. В каждом из этапов приняли участие более тысячи человек.

Завтра, в среду, 24 апреля, пройдет четвертый этап праздника оздоровительной ходьбы. Участников мероприятия встретят веселой музыкой, горячим чаем. Сплоченная команда сторонников здорового образа жизни проходит трассу без учета времени

протяженностью 3000 метров, получив заряд бодрости, хорошего настроения и крепкий иммунитет.

На старте участников оздоровительной ходьбы на разных этапах приветствовали глава администрации Московского района Андрей Петров, Олимпийская чемпионка Барселоны в марафонском беге, Почетный гражданин г.Чебоксары и Токио Валентина Егорова, чемпионка мира и Европы по спортивной ходьбе заслуженный мастер спорта СССР Алина Иванова, бронзовый призер Олимпийских игр в Сиднее по спортивной ходьбе заслуженный мастер спорта Владимир Андреев, мастер спорта международного класса по спортивной ходьбе, победитель многих международных соревнований Олег Андреев. По традиции они же возглавляли пешую колонну любителей оздоровительной ходьбы вокруг залива.

На финише организаторы «Тропы здоровья-2013» 24 апреля разыграют сертификаты на приобретение спортивного инвентаря в сети магазинов «Спортмастер», специальные призы, учрежденные ОАО «ЧПО им. В.И. Чапаева».

*Администрация приглашает всех жителей Московского района на очередной четвертый этап оздоровительной акции. Регистрация команд и участников с 16.30 до 17.00 часов. Старт в 17.00 часов.*

[Московский район г.Чебоксары](#)